



Áramtankolás...



2. oldal

Egy Szakmai Nap margójára...



3. oldal

Jubileumi diplomaosztó



3. oldal

A Naná Színház újabb sikerével ...



4. oldal

A befogadó szeretet ünnepe: nyolcadik alkalommal rendezték meg a Székely Menekültek Emléknapját Hajdúnánáson

Még a kétezres évek elején történt, hogy Buczkó József etnográfus kutatni kezdte a Nagy Háború városunkat is érintő egy rövid szakaszát, egy teljesen elfeledett történelmi eseményt. 1916 nyárutóján, augusztus 27-ről 28-ra virradóan a 400 ezer fős román hadsereg áruló módon megtámadta Magyarország védtelenül álló keleti vármegyéit, amelyek következtében sok ezer székely család kelt útra, és menekült az ország belseje felé. Hajdú vármegye akkor 20 ezer menekültet fogadott be, amelyből Hajdúnánás több mint 3000 főt szállásolt el, és élt együtt



meg azokat a vészterhes éveket, a háború borzalmait befogadók és befogadottak és hogyan alakult ki a legszebb emberi kapcsolat, egy gyönyörű szerelmi történet a hajdú leány, Molnár Marika és a sebesült székely katona, Bíró Márton között.

A darab sikerét mutatta, hogy a közönség szünni nem akaró vastappsal, felállva köszönte meg a lélekig ható, valódi színházi élményt.

A centenáriumi program másnap, vasárnap délelőtt folytatódott, több helyszínen is. A katolikus templom előtti

Pakulár István tasnádi református lelkész hirdetett ígét, és emlékezett az évszázados eseményekre, az ünnepnap kapcsán.

Az ünnepi szentmise és istentisztelet után a két felekezet hívei és a vendégek a Székelykapunál találkoztak és folytatódott a megemlékezés. Elsőként Szóláth Tibor polgármester úr emlékezett és emlékeztetett a hajdú elődeinkre, utalva az Úvegvirágban is megfogalmazottakra; nevezetesen arra az egyszerű emberi magatartásra, amely arról szól, hogy segítsük felebarátainkat, embertársainkat a szük-

ban elegendő ahhoz, hogy a székely népet szülőföldje elhagyására, önazonosságának feladására készítse. Folyamatos küzdelem az életük a mai napig is, elég csak az elmúlt hetek, hónapok nemzetiségek ellen hozott román kormányzati intézkedéseire gondolni. De soha nem adják fel, és ebben óriási szerepe van a hazaszeretnek, a megtartó hitnek és nem utolsósorban a családnak, amely a mai napig megtartotta a székelységet szülőföldjén, a román hatalom minden törekvése ellenére is. Elmondta még, hogy itt, Hajdúnánáson, ezeken az alkalmakon ők is újabb lelki erőt kapnak további harcaikhoz.



mintegy két évig a székelyekkel. Erre emlékezik Hajdúnánás 2011 óta, minden év szeptemberében a Székely Menekültek Emléknapján.

Színházi ősbemutatóval vette kezdetét az idei, 8. Székely Menekültek Emléknapjának programja szeptember 22-én este a Kéky Lajos Városi Művelődési Központban. Marth P. Ildikó – Buczkó József: Szállást adtunk hűséges magyar véreinknek című műve alapján – felkérésre állította színpadra *Úvegvirág* című lírai darabját.

Az előadás kezdete előtt Pinczés István Jászai-díjas rendező a szerző, Marth P. Ildikó drámaírói, rendezői, szervezői, illetve a NaNá Színház társulatának profi munkáját méltatta.

Majd felgördült a függöny és elkezdődött a varázslat; időben visszarepülhetünk jó száz esztendő a korabeli Nánásra.

Bár a történet nem taglalja a befogadás előzményeit, folyamatát, sokkal inkább a testvéri szeretet természetes megnyilvánulásként mutatja be a Molnár család mindennapjainak tükrében, mi is történhetett azokban az időkben. Hogyan élték



téren a szabadtéri szentmisére érkező híveket, vendégeket Főtisztelendő Juhász Imre plébános úr köszöntötte. Az ünnepi szentmisét Főtisztelendő Salamon József gyimesbükkői plébános úr mutatta be, több paptestvér közreműködésével.

Mindeközben időben párhuzamosan a református templomban is zajlott az ünnepi istentisztelet, ahol Nagytiszteletű

ségben, még ha sokszor kisebb-nagyobb áldozatokat követel tőlünk mindez.

Az egykori Csík vármegyei utódok nevében Füleki Zoltán Csíkszereda alpolgármestere mondott köszöntőt, aki a múlt történetét felidézve emlékezett arra, hogyan is támadta hátba Románia Magyarországot 1916 nyárutóján. Mint elmondta a száz év elnyomás sem volt azon-



Az ünnepi alkalomra Hargita Megye Tanácsának elnöke, Borboly Csaba is elküldte köszöntő szavait, melyet Mikó Éva, Hargita Megye Tanácsának képviselője tolmácsolt.



A köszöntők, emlékező beszédek után Szólláth Tibor polgármester úr, Tiba István országgyűlési képviselőnk és Füleki Zoltán Csíkszereda város alpolgármestere megkoszorúzták a Székelykaput.

Ezzel azonban még nem ért véget az ünnepi program, hiszen a zászlók vezetésével a résztvevők visszatértek a katolikus templomhoz, ahol felszentelték a templom gyönyörűen kialakított imakertjét, amely a Boldogasszony kertje nevet kapta.

A kert megálmodója, a kivitelezés szervezője az egyházközség világi elnöke, Buczkó József szólott röviden a kert céljáról, létrejöttének körülményeiről, és mondott köszönetet mindenkinek, akik segítettek ennek megvalósulását.

A kertet felszentelte főtisztelendő Juhász Imre atya és Salamon József gimnáziumi plébános úr.

A kert felszentelése után elsőként a gimnáziumi vendégek, majd Füleki Zoltán alpolgármester úr helyezték el az emlékező virágait és az ezeréves határról hozott anyaföldet az itt elhunyt menekültek sírjénél, majd a folytatásban koszorúkat, virágokat kerültek a Befogadó szeretet emlékművének talapzatára is.

A két napos program zárásaként a gimnáziumi hagyományörző csoport zenéjében, táncában, no és nem utolsósorban csodálatos viseleteikben gyönyörködhetek a szeles, hűvös idő ellenére is szép számmal kitartó vendégek.

A műsor végén pedig mintegy jelképesen székekelyek – hajdúk közösen járták a héjszát, a gyimesi táncrend egyik közsémi táncát.

R. Zs.

Közelítések

Nem mindennapi élmény várja azokat, akik október 11-ig betérnek a Kéky Lajos Városi Művelődési Központ Galériájába. Mondhatnánk azt is, hogy oda mindig élményt átélni látogatunk el, de minden személyes érintettség ellenére is elmondhatom, ez a kiállítás valóban TÁPLÁLÓ. Szemet, lelket, szívet éltető, mely az érzékek útján jut el befogadóhoz.

Három művész volt a főszereplője szeptember 19-én a Közelítés című kiállítás megnyitójának. Három alkotó, akik háromféleképpen kötődnek városunkhoz, de az alkotás, mint közös szál itt köti össze őket Hajdúnánáson. A kiállítás is három technikáról szól, melyek a fény-játékaival KÖZELÍTenek egymáshoz, s hozzánk, befogadóhoz. Két kiállító – Nagy Ágnes és Kazimierz Hezcko – olyan technikákkal ismertették meg a szemlélőket, melyek szín- és képi erejükkel egymás kiegészítőivé váltak a fény segítségével.

Nagy Ágnes sokan ismerik városunkban, alkotótáborokban készített munkáit gyakran láthattuk kiállításokon, s tapasztalhattuk sokszínű egyéniségét, szülővárosa szépségének vászonra öntését. Akvarelljein a szolid, nőies, finom eszethasználat mutatkozik meg. A vászonra készített batik-képeiről Szabó Antónia Holló László díjas fotó- és képzőművész mesélt, aki igazán otthon van e különleges technika világában, hiszen ez egyik „szíve-csücske”, s megnyitó gondolatai által a batikolás eredetéről, fajtáiról is betekintést nyerhettek a résztvevők. Egyik írásában így fogalmaz a műalkotásról: „A kép – jelenjen meg sík, vagy görbült térben – minden korban szellemi és erkölcsi tételek leképzését kell, hogy szolgálja. A műalkotás egyfajta szellemi és lelki »táplálék«, ezért nem mindegy, mit közvetít. A megvalósult mű függetlenül létrehozásától, »működésbe lép«, ezért hiszek a kimondott szó, a létrehozott kép,

vagy bármilyen műalkotás azon értelmű megelevenedésében, mely befolyással bír úgy az egyéni szemlélő viselkedésnormáira, mint a világ működésrendjére.”

A kiállítás harmadik műfaja a fotó, melyeket Kazimierz Hezcko készített arcokról, melyek a legegyszerűbb szintre mosolyukkal adják tudtukra a szemlélődőknek, milyen elégedettek a pillanat varázsával. Nyugodt tekintetek, kedves szempárok árulkodnak arról, mennyi mindent elmondhatnak és üzenhetnek a világnak. Például, hogy kedvelik a fotók készítőjét, ki így, ki úgy – barátként, ismerősként, férfiként.

Egy batikolt kép éppolyan árulkodó, mint egy akvarell, vagy egy fotó. Mesél az alkotó pillanatnyi hangulatáról, a megjelenített forma vagy alak hozzá fűzött kapcsolatrendszeréről, ezek üzenetéről a befogadók felé. Vajon mennyivel több ez a személyes érintettség hozzáadásával? Annyival, hogy megelevenedik a látottakban a tartalom: a szépség, az intelligencia, a világ dolgaihoz való maximális hozzáállás.

Nem felejtkezhetünk meg a kiállítás-megnyitó zenei élményét adó három zenei játékkal emelték a szemlélődés és a befogadás folyamatát.

A kiállítás képeivel öröm megajándékozni magunkat, hisz ki ne vágya a belső békére, melyet az alkotók a szemlélők felé közvetítenek fotóikon, festményeken, valamint a batikolt vásznakon.

Fekete Andrea

Mozgás, mozgás, mozgás



vehettek birtokba a gyerekek országzerte, de mindig szívet melengető érzés a számára, hogy reformátusként ismét egy református óvodában avathat új pályát. Városunkban ez az első ilyen létesítmény, de reméli, hogy hamarosan gyarapodhat ez a szám Hajdúnánáson. Kihangsúlyozta, hogy mennyire fontos a gyerekeknek a testi, lelki, szellemi fejlődés. A testi fejlődéshez adott az új létesítmény, a lelki fejlődésük szárnyalhat a református szellemiségű nevelésben, a szellemi fejlődésüket pedig a jelen lévő pedagógusok biztosítják.

Ezután nagytiszteletű Gacsályi Gábor is köszöntötte a jelen lévőket. Elmondta mennyi boldogsággal tölti el, hogy itt állhat az új három csoportos

Még alig kezdődött el az idei nevelési év, máris egy emlékezetes átadón vehetünk részt.

2018. szeptember 21-én a Hajdúnánási Református Óvodában átadásra került az Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány elnök asszonya dr. Molnár Andrea által az Ovi-Foci pálya. Az ünnepségen elnök asszony elmondta, hogy 2011-ben volt az első ilyen foci pálya átadása a debreceni református kollégium óvodájában. Mára már több mint 300 hasonló objektumot

óvodában, és ma egy sportolásra is kiválóan alkalmas műfüves pályát vehetnek birtokukba az óvodába járó gyerekek. Majd az óvoda Napocska csoportos gyerekei rövid néptáncos elemekkel tarkított műsort mutattak be. Ezután került sor az Ovi-Foci pálya hivatalos átadására és az ünnepélyes szalag átvágására. A gyerekek birkokba vették a pályát, ügyességi bemutató sportprogrammal zárták a délelőttöt.

Tikászné Sebők Betti óvodapedagógus

Áramtankolás – Elkészült az első elektromos töltőállomás, ráadásul ingyen használható

Az új elektromos töltőállomás telepítésével ismét nagy lépést tettünk annak érdekében, hogy a várost környezettudatosabban használjuk. Emelte ki beszédében 2018. szeptember 21-én pénteken Szólláth Tibor polgármester Hajdúnánáson, a város központjában elhelyezett, elektromos autók energiaigényét kiszolgáló töltőállomás átadása kapcsán.

A belvárosban a Dorogi utca és az Ady Endre krt. útkereszteződése melletti területen található töltőegység átadásával – ahol két elektromos meghajtású jármű egyidejű töltésére nyílik lehetőség – az első Hajdúnánás közterületén található töltőpont vált elérhetővé az elektromosautó-tulajdonosok számára. A jelenleg működő üzemeltetési formában a város díjmentességet biztosít az elektromos járművek közterületi parkolása és töltése kapcsán.

Az ünnepélyes átadón részt vett Fazekas Péter, az Innovációs és Technológiai Minisztérium osztályvezetője és Kovács Bernadett, az e-Mobi Elektromobilitás Nonprofit Kft. projektmenedzsere.

Fontos mérföldkő ez a város életében – emelte ki a város polgármestere – a töl-

tőállomás átadásával hozzájárulhatunk a hajdúnánási és az ide látogatók mobilitásához. Szólláth Tibor hozzátette: „Az egyre biztonságosabbá és környezetbaráttá váló személyszállítás igazi előfutárának tekinthető ez a töltőállomás”.

Az állomás létesítéséhez még az akkori Nemzetgazdasági Minisztériumtól nyert a város mintegy két és félmillió forintos támogatást, amelyet ötszáz ezer forinttal az önkormányzat egészített ki.

Az elektromos kocsik akkumulátorát 1–4 óra alatt képes 0-ról 100%-ra feltölteni autótípustól függően a töltőállomás, az eddigi tapasztalatok alapján egy óra alatt közel 50%-os töltés érhető el.

Egy Szakmai Nap margójára...

Az elmúlt héten a tagintézményvezetőkkel és néhány óvodapedagógus kollégával Budapesten jártunk a „Tündérpalotában”, ami egy találkozónak adott helyet.

A Nemzeti Pedagógus Kar Óvodai Tagozatának Szakmai Konferenciája került megrendezésre.

A napirendek sorában értékes előadásokat hallhattunk, melyek az aktuális óvodai életet tárták a hallgatóság elé. A változások szele érintette az óvodai nevelésünket, mely alapjaiban került reformálásra. Lizanecz Edina, a Köznevelési Stratégiai Főosztály kisgyermekkor-óvo-



dai referense előadásában tájékoztatott bennünket az Óvodai nevelés országos alapprogramjának 2018. szeptember 1. napjától hatályos módosításáról. Az intézmények neveléstudületének feladata lesz az alapdokumentumok felülvizsgálata, szükség szerinti átdolgozása. A véleményekben elhangzottak alapján és a gyakorlati tapasztalat is azt mutatja, hogy ezek az aprócska, de ugyanakkor tényszerű változtatások (leginkább fogalmak cseréje, új szóhasználat) már jelen vannak az óvodák életében, így végezzük a munkánkat, ezekhez igazítottak a helyi pedagógiai programjaink. Ugyanakkor, mivel Kormányrendeletéről van szó, betartása evidencia.

Nagné Szabó Etelka, az NPK országos elnökségi tagja bemutatta a Kar óvodai tagozatának tevékenységét, eredményeit.

Jó érzés volt hallani, hogy az Ó háttér-munkájuk meglehetősen segíti az óvodapedagógusok mindennapjait a gyermekek között. Ők azok, akik szót emelnek a pedagógustársadalom jelenéért, jövőjéért egyaránt az Emberi Erőforrások Minisztériumánál. Nincs könnyű dolguk. Jól érzékelhető probléma országos szinten a pedagógushiány. Az okok széles skálán mozognak, melyre mielőbbi megoldást kell találni kormányzati szinten, s olyan irányú változást, mely vonzóvá teszi ismét ezt a pályát!

Boros Beata, az EMMI Közneveléért Felelős Helyettes Államtitkárság főosztályvezető-helyettese, elismerését fejezte ki a szakma képviselői iránt. Méltatva azt a munkát, mely a mindennapjainkat jellemzik, s látva a nehézségeket, ígéretet tett a felmerülő kérdések, problémák eljuttatására a megfelelő helyre.

No de... nem csak a nehézségekről, problémákról szólt a nap!

Egy viszonylag új kezdeményezésről is tájékoztatást kaptunk, mely a gyermekek képességfejlesztését segíti játékos formában, innovatív módszerrel, az iskolai éveket megalapozva. Ez nem más, mint a Sakkjátásztórter Komplex Képességfejlesztő Program – Polgár Judit, minden idő legjobb női sakkozója, olimpiai bajnok, sakknagy mester új, óvodai programcsomagja.

„A Sakkjátásztórter a hónap győztesének stratégiai játéka” – a kreatív gondolkodáshoz vezető út. A program gyakorlati alkalmazásáról személy szerint van már tapasztalatom. Az ezzel kapcsolatos képzés adta kompetenciák is a birtokomban vannak, melyekkel szeretném, ha a kollégáim közül idővel néhányan megismerkednének, s ezáltal egy új színfolttal gazdagítanánk ovisaink mindennapjait.

A szakmázáson túl nagyon jó lehetőség nyílt ezen a napon a csapatépítésre, egymás közelebbi megismerésére, mely számomra sokat jelentett. Jó hangulatban telt az oda- és a visszautunk is.

Intézményünk fenntartójának szeretnék köszönetet mondani, hogy utazásunkat biztosította!

Gyüre Anikó

Intézményvezető, Hajdúnánási Óvoda

Jubileumi diplomaosztó



Örömmel kaptunk hírt arról, hogy jubileumi diplomaosztót tartottak szeptember 22-én szombaton a Debreceni Református Hittudományi Egyetemen. Ezen jeles eseményen közel száz nyugalmazott lelkész, tanító, könyvtáros és népművelő kapott díszoklevelet az ünnepségen, akik mindannyian legalább fél évszázaddal ezelőtt végeztek az intézményben.

Ünnepi esemény volt ez a szombati, hiszen városunk neves egyéniségei közül négyen is a díjazottak névsorát növelték. Patai Istvánné arany, Mónus Imre és Sebestény Miklós gyémánt és Tar József rubin díszoklevelet vehetett az 50, 60 és 70 éve végzett diploma jutalmaképp.

Az orgonaszóval kezdődött jubileumi ünnepségről Tar József tájékoztatta lapunkat, aki örömmel és meghatottsággal mesélt arról, milyen érzés 70 éve diplomásnak lenni. Kustár Zoltán rektor az ünnepi alkalmon köszöntőjében így fogalmazott: „Itt lehetünk együtt, hogy hálát adjunk Istennek azokért az életutakért,

azokért a dolgozó évekért, amelyet ki-ki, a lelkes, a tanító vagy a könyvtáros, népművelő szakmában teljesített, és együtt legyünk szereteteinkkel, hogy egy picit megálljunk az idő folyamában és visszatekintsünk a mögöttünk álló esztendőkre!”

Jóska bácsiék az 1948-ban végzett tanítók között vehették át 70-éves rubin-diplomájukat, az ő szavaival élve: Heten vagyunk életben a negyvennyolcból – a szabadság szellemében. Hárman vettük át a rubindiplomát: dr. Gajdics Sándor, Mendre Béla és Tar József. (képünkön)

Szívből gratulálunk nekik, valamint a városunk nevét is öregbítő jubileumi díszokleveleseinknek, büszkéek vagyunk Rájuk!
Fekete Andrea

A Móricz Pál Helytörténeti Gyűjtemény programajánlata



■ **Kalligráfia tanfolyam** indul Tóth Etelka Edit kalligráfus vezetésével 2018. október végétől. Bővebb felvilágosítás és jelentkezés: 70/372-1509; moricz.helytorteneti@gmail.com

■ **ÉlményTár – családi játék**
Intézményünk játékot hirdet 5 fős családi csapatok (szülők, gyerekek, nagyszülők, nagybácsi...) részére 2018. november 1.–2019. május 31. közötti időszakra. Feladat minél több kulturális élmény gyűjtése intézményünk rendezvényein egyénileg vagy a családdal. A játék végén a nyertesek Kerekerdő Élménypark belépőt és könyvtalványt kapnak. Pályázati kiírás elérhető a www.nanaskonyvtar.hu honlapon, bővebb felvilágosítás a 70/372-1509; 52/381-941 telefonszámon.

■ **2018. október 6. délelőtt Múzeumi piacozás** A múzeum egy napra kiköltözik a piacra. Lesz ott minden látnivaló, mi szem-szájnak elragadó.

Így ismerheti meg a nagyérdemű, míg portékát vásárol, hogy a múzeum a falak közt mit tárol.

■ **2018. október 19–20. Hajdú szomszéd – Örökségi barangolás** 2016-ban a szellemi kulturális örökség részévé vált a hajdúdorogi Krisztus-katonaság

hagyománya, és templomukban a hajdúdorogi görögkatolikus székesegyházban gyönyörű ikonosztáz tekinthető meg. Programunk célja, hogy bemutassuk a hajdúnánásiaknak a székesegyházat, és megismertessük velük szomszédaink kiemelt kulturális örökségét. A programot olyan iskolás csoportoknak és családoknak javasoljuk, akik kerékpárral teszik meg a települések közötti 6 km-es utat. A programhoz előzetes jelentkezés szükséges.

■ **2018. október 27. 15.00 Tarkedli ízelelő** – Zománcozott edények című időszaki kiállításunkban megköstölhetjük a tarkedlit. A kóstoló mellett szakszerű tárlatvezetés is segíti a nosztalgikus, zománcozott világ jobb megismerését.

■ **2018. október 29–31. 14.00 Majd a Nagyi...** – múzeumi szünetelő. A szüneti foglalkozásokon olyan tevékenységeket próbálhatnak ki a gyerekek, melyet nagymama korú segítők tanítanak nekik. Lehetőség lesz grillázs nyalóka készítésére, csutkababa gyártásra, csigatészta készítésre, megismerkedhetnek a stoppolás, hímzés, kötés alapjaival. A programhoz előzetes jelentkezés szükséges.

■ **2018. november 10. 16.00 Múzeumi múltidéző** – Új időszaki kiállításunk az intézmény elmúlt 12 évét mutatja be. Bővebb felvilágosítás és jelentkezés: Darócziné Bordás Andrea; Mobil: 06-70/372-1509; E-mail: moricz.helytorteneti@gmail.com.



MÚZEUMOK
ŐSZI FESZTIVÁLJA



MÚZEUMOK
ŐSZI FESZTIVÁLJA

október 01.
↑ november 11.
2018

SENZÁCIÓS ÖRÖKSÉGÜNK



MINDEN
SZEMÜVEGKERET

30%

KEDVEZMÉNNYEL!

TRANSITION
FÉNYRE SŐTÉTED
LENCSEKHEZ

ESSILOR
PREVENCIA
LENCSEKHEZ

EYEDRIVE
LENCSEKHEZ
AUTÓVEZETÉSHEZ

EYEZEN
LENCSEKHEZ
DIGITÁLIS
KIJELZŐKHÖZ

**Az ajánlatunk október 31-ig
érvényes!**

Az akcióban résztvevő
termékekről
és további feltételekről
érdeklődjön
az üzletben illetve
honlapunkon:
www.okula-optika.hu



OKULA
2000



Keressen minket facebook-on is!

Hajdúnánás, Piac Üzletsor Mártírok útja 18. Telefon: 52/390-777 • Mobil: 20/334-6677

Gyorsan, pontosan, kedvező áron

Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft.



- ▶ Vállalkozása van?
- ▶ Lomtalanít?
- ▶ Bont? Épít?
- ▶ Hulladékszállítás 4 és 6 m³-es konténerekkel



- ▶ Gépi duguláselhárítás, cső tisztítás előre egyeztetett időpontban



- ▶ Nincs rákötve a csatornahálózatra, de nem szeretne talajterhelési díjat fizetni?
- ▶ Keressen minket és elszállítjuk a keletkezett szennyvizét.

Egyeztetés: 06-30/486-1934

Eladó
LAKÁSOK

POLGÁRI
BANK



ELADÓ Hajdúnánás, Klapka u 2. és 2/A. sz. alatti,
2005-ben épült, összkomfortos, téglá építésű,
hőszigetelt, 75%-os készütségű **társasházi lakások.**

Cím	Helyrajzi szám	Alapterület	Kínálati ár
Hajdúnánás, Klapka u. 2. fsz/1.	1574/1/A/1	64 m ²	7.100.000.- Ft
Hajdúnánás, Klapka u. 2. tt/6.	1574/1/A/6	42 m ²	4.700.000.- Ft
Hajdúnánás, Klapka u. 2/A. fsz/2.	1574/2/A/2	35 m ²	4.500.000.- Ft
Hajdúnánás, Klapka u. 2/A. fsz/3.	1574/2/A/3	50 m ²	6.100.000.- Ft
Hajdúnánás, Klapka u. 2/A. tt/4.	1574/2/A/4	56 m ²	5.900.000.- Ft
Hajdúnánás, Klapka u. 2/A. tt/5.	1574/2/A/5	42 m ²	4.700.000.- Ft

Kedvező hitelkonstrukció!



A lakásokhoz (korlátozott számban)

17m²-es garázs vásárolható

900.000 Ft-os áron

Az ingatlanl kapcsolatban érdeklődni lehet:

Béke László • 06-20/9350-698

ÚJ UTAKON, MEGŐRZÖTT TRADÍCIÓKKAL!

www.polgaribank.hu



**HIRDESSZEN
A HAJDÚNÁNÁSI TELEVÍZIÓBAN!**

A Hajdúnánási Televízió 1995. óta áll a lakosság szolgálatában a városban élőket érintő helyi és környékbeli események, közhasznú információk minél szélesebb körű bemutatásával. Bár műsoraink jelenleg csak a Nánáskábel Szolgáltató Kft. terjesztésében foghatóak, honlapunkon (www.nanastv.hu) és a közösségi médiában is elérhetőek.

A Hajdúnánási Televízió műsorszerkezetében **képűjság szolgáltatást** biztosít, melyben közhasznú információk, programajánlók, reklámhirdetések olvashatóak a műsorok sugárzásán túli időben. Modern színvonalú, ugyanakkor egyéni, gondosan szerkesztett, önálló arculatot képviselő hirdetési lehetőséget kínálunk a képűjságban mind magánszemélyek mind cégek részére.

Vállaljuk egyedi megrendelői igények alapján reklámspotok (vágott, hangalámondásos, zenei aláfestést és feliratokat tartalmazó rövidfilmek) készítését és sugárzását műsoraink előtt és műsorok közben is!

Rugalmas feltételek, kedvező árak, hatékony hirdetési lehetőség!
Hosszabb távú hirdetés vagy kombinált hirdetés
(reklámspot megrendelése és képűjságban történő együttes hirdetés)
esetén kedvezményt biztosítunk!



További információk, hirdetésfelvétel az alábbi elérhetőségeken:
Hajdúnánási Televízió
4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.
helyitv@nanaskabel.hu
Telefon: +36 70 375 66 53



ŐSZI KARBANTARTÁS A HAJDÚNÁNÁSI GYÓGYFÜRDŐBEN

Kedves Vendégeink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az őszi karbantartási szünetünk időpontja **2018.10.08.-2018.10.18.**

Ezalatt a fürdőnk zárva tart!
Nyitás: **2018.10.19. 08:00 óra!**



Megértésüket köszönjük.

NOVEMBER 3-ÁN HAJDÚNÁNÁSON NÓTA OPERETT SLÁGER

17 ÓRAI KEZDETTEL

A KÉKY LAJOS
VMK SZÍNPADÁN



KIRÁLY VALÉRIA és KOKAS LÁSZLÓ

ZONGORÁN KÍSÉR: HEGEDŰS VALÉR ZONGORAMŰVÉSZ
AKÁCOS ÚT NÓTA KLUB HAJDÚDOROG

BÓZSÁR KATI

GENCSI MISI

NÁNÁSI NNTE

TÓNI ÉS A SÁRGARÓZSÁK

AZ EST HÁZIGAZDJÁJA

A SLÁGER EXPRESSZ

KÍSÉR: BURAI RÓBERT ÉS ZENEKARA

JEGY: 1600FT

JEGYEK A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN ÉS A 06 30 9072-476 TEL. SZÁMON

MUNKATÁRSAT KERESÜNK

a Hajdúnánási Gyógyfürdő csapatába úszómester munkakör betöltésére!

FELADATOK

- Folyamatosan jelen van a medencés térben, biztosítja a medencétér állandó személyes felügyeletét, gondoskodik az állandó tisztaságról.
- Vészhelyzet esetén az intézkedési alapelvek szerint jár el, ismeri és gyakorolja a vízi mentés szabályait és eljárását.

AZ ÁLLÁSHOZ TARTOZÓ ELVÁRÁSOK

- Uszodamester végzettség
- Rugalmasság, terhelhetőség, precíz munkavégzés
- Határozott fellépés, jó kapcsolatteremtő készség
- Ápolt megjelenés
- Csapatban való munkavégzés

ELŐNYT JELENT

- Szaunamester végzettség

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ

- 2018. október 15.

JELENTKEZÉS MÓDJA

- info@nanasfurdo.hu

ELBÍRÁLÁSI HATÁRIDŐ

- 2018. október 22.

NAGY MIKLÓS

temetkezési vállalkozó



SZOLGÁLTATÁSAINK:

Temetés és ezzel összefüggő ügyintézés,
(halotti anyakönyvi kivonat, kórház... stb.)

HÁZHOZ MENŐ

TEMETÉSI ÜGYINTÉZÉS, HAJDÚNÁNÁSI
LAKOSOK RÉSZÉRE!

ELÉRHETŐSÉG:

06-30/953-3923; 06-30/238-2336; 06-52/381-601
Hajdúnánás, Vörösmarty u. 44.

INGYENES EBÉD HÁZHOZSZÁLLÍTÁS

Kemencében készített házas ízekkel.
Igény szerint szombat, vasárnapra is.
Rendezvények lebonyolítását vállalom!

Seres Erika

Tel.: 06-70/378-0817

750 Ft
adag



Ez itt az Ön hirdetésének a helye!
Hirdessen Ön is a Hajdúnánási Újságban!
Telefon: 06-30/523-6848

